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Державна казначейська служба 

України 

Органи виконавчої влади та 

місцевого самоврядування (за 

списком) 
 

 

 

Міністерство цифрової трансформації України (далі – Мінцифри) на 

виконання функцій Генерального державного замовника Національної 

програми інформатизації повідомляє про зміни деяких нормативно-правових 

актів  Національної програми інформатизації. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2019 року № 925 

«Про внесення змін до пункту 13 Положення про формування та виконання 

Національної програми інформатизації» внесено зміни до пункту 13 Положення 

про формування та виконання Національної програми інформатизації, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 серпня 1998 року 

№ 1352, згідно з яким під час виконання завдань (проектів) Національної 

програми інформатизації державні замовники беруть бюджетні зобов’язання та 

здійснюють платежі за такими завданнями (проектами) після їх погодження з 

Генеральним державним замовником у разі, коли їх вартість дорівнює або 

перевищує 500 тис. гривень. Погодження завдань (проектів) вартістю 

меншою, ніж 500 тис. гривень здійснюється шляхом повідомлення 

Генерального державного замовника за визначеною ним процедурою. 

Процедура погодження завдань (проектів) інформатизації з Міністерством 

цифрової трансформації України вартістю, що дорівнює або перевищує 500 тис. 

гривень залишається незмінною.  

Наказом Міністерства цифрової трансформації України від 07 травня                   

2020 року № 67, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 22 травня 2020 

року за № 459/34742, затверджено оновлену Методику визначення 

належності бюджетних програм до сфери інформатизації (далі – Методика). 

Пунктом 2 розділу 2 Методики передбачено, що до завдань, проектів (робіт) у 
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сфері інформатизації (Національної програми інформатизації) належать 

проекти, завдання (роботи), що виконуються в межах бюджетних програм або 

здійснюються в інтересах органів державної влади та інших розпорядників  

бюджетних коштів і відповідають кодам Національного класифікатора України 

ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник», затвердженого наказом 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 23 грудня 2015 року 

№ 1749, що наведені у Переліку кодів Національного класифікатора України                   

ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» та визначають належність 

завдань, проектів (робіт) до сфери інформатизації (Національної програми 

інформатизації) (додаток до Методики). Звертаємо увагу, що відповідно п.1 

Наказу № 67 наказ Державного агентства з питань електронного урядування 

України від 14 травня 2019 р. № 35, зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 19 червня 2019 р. за № 639/33610, втратив чинність.  

Принагідно повідомляємо про наступне.  

Статтею 2 Закону України «Про Національну програму інформатизації» 

(далі – Закон) передбачено, що Національна програма інформатизації становить 

комплекс взаємопов'язаних окремих завдань (проектів) інформатизації, 

спрямованих на реалізацію державної політики та пріоритетних напрямів 

створення сучасної інформаційної інфраструктури України за рахунок 

концентрації та раціонального використання фінансових, матеріально-

технічних та інших ресурсів, виробничого і науково-технічного потенціалу 

держави, а також координації діяльності державних органів, органів місцевого 

самоврядування, підприємств, установ, організацій усіх форм власності і 

громадян у сфері інформатизації. 

Програми та проекти (або їх частини), які спрямовані на створення, 

розвиток та інтеграцію інформаційних систем, мереж, ресурсів та 

інформаційних технологій чи передбачають придбання засобів інформатизації з 

метою забезпечення функціонування державних органів, органів місцевого 

самоврядування, установ, організацій, що утримуються за рахунок бюджетних 

коштів, виконуються як складові частини Національної програми 

інформатизації, якщо інше не передбачено законодавством. 

Відповідно статей 17, 18 та 19 Закону за поданням Генерального 

державного замовника Кабінет Міністрів України може зупинити виконання 

програми і проекту інформатизації, зокрема, у випадку завищеної вартості 

проекту. 

 Крім того, статтею 22 Закону передбачено що обов’язком Генерального 

державного замовника є здійснення координації державних, галузевих, 

регіональних програм та проектів інформатизації, програм та проектів 

інформатизації органів місцевого самоврядування та моніторингу у сфері 

інформатизації.  

 Відповідно пп.4 п.12 Порядку проведення експертизи Національної 

програми інформатизації та окремих її завдань (проектів) (далі – Порядок), 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 липня 2002 року 

№ 1048, експертиза проводиться з урахуванням фінансово-економічного 

аспекту, що включає зокрема: загальну вартість об'єкта експертизи та витрати 

на виконання проекту інформатизації, що здійснюються за рахунок бюджетних 
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і небюджетних коштів. Відповідно п. 10 Порядку про результати розгляду  

поданих  документів  Генеральний державний замовник   Програми   інформує  

замовника протягом  не  більш  як 45 календарних днів. 

Просимо взяти до уваги наведену інформацію та керуючись вимогами 

вказаних нормативних актів забезпечити неухильне дотримання положень                                                

статті 48 Бюджетного кодексу України, зокрема щодо взяття розпорядниками 

бюджетних коштів бюджетних зобов’язань щодо завдань, проектів (робіт) 

Національної програми інформатизації. 

Для врахування в роботі надаємо інформаційну довідку щодо опису 

характерних недоліків та порушень, виявлених за результатами розгляду 

матеріалів проектів інформатизації державних замовників, Генеральним 

державним замовником Національної програми інформатизації (додається), а 

також проект типового договору на надання послуг, який рекомендується 

надавати в складі тендерної документації, зразок заповнених додатків до 

договору. 

Принагідно інформуємо, що інформація про порядок погодження 

(повідомлення) проектів інформатизації, а також перелік нормативно-правових 

актів розміщені на офіційному сайті Мінцифри (доступ за посиланням 

https://thedigital.gov.ua/storage/uploads/files/%D0%9D%D0%9F%D0%98-1.pdf). 

Просимо довести надану інформацію до підпорядкованих органів. 

 

Додатки: 

1. Копія наказу Міністерства цифрової трансформації України 

від 07 травня 2020 року № 67 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

22 травня 2020 року за № 459/34742 «Про затвердження Методики визначення 

належності бюджетних програм до сфери інформатизації»: в електронному 

вигляді (доступ за посиланням https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0459-20); 

2. Опис характерних недоліків та порушень, виявлених за результатами 

розгляду матеріалів проектів інформатизації державних замовників, 

Генеральним державним замовником Національної програми інформатизації: 

на 9 арк.; 

3. Проект типового договору на надання послуг: на 12 арк.; 

4. Зразок заповнених додатків до договору про надання послуг: на 9 арк. 

 

 

Перший заступник Міністра, керівник 

Національної програми інформатизації             Олексій ВИСКУБ 

 

 
Наталя Фельтіна 

207 17 35 
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